Serie de Entrenamiento de Ancianos
Sesión 04 - Calificaciones Listadas en 1 Timoteo 3:6,7: Los Peligros De Tiendo Una Persona In-calificada Como Un Supervisor  (NVI-basado)
(Repitiendo) NOTA:  A medida que nosotros examinamos cada uno de los requisitos en estos siguientes versos, otra vez quizá sería prudente y sabio para usted para marcar con un rotulador de color o un bolígrafo los artículos en los que usted necesita para trabajar o mejorar a fin de satisfacer los requisitos de calificación de Dios.

FONDO:

- - Dios tiene las listas de requisitos específicos que una persona debe poseer a fin de ser calificada para sostener una posición de supervisor o anciano en una iglesia o ministerio.

- - En los versos anteriores son listadas las calidades de carácter personal y las buenas habilidades de manejo que el supervisor debe poseer, mostrar, y de lo cual tener una historia evidenciada.

LEA:  1 Timoteo 3:6

PUNTO DE SECCIÓN:  Un recién convertido carece de la madurez espiritual y la experiencia para ser calificado para ser un supervisor o anciano.

- - Para ser calificado como un supervisor, la persona "no debe ser un recién convertido", un creyente sólo durante pocos años hasta ahora, un relativo "principiante, recién llegado, volantón, novato, aprendiz en la fe".  (AHD en inglés - 'novice', desde Strong's #3504)
- - El peligro probablemente para desarrollarse es que el nuevo creyente, siendo colocado prematuramente en una posición de ministerio de tal alta influencia, status y responsabilidad, "se volviere presuntuoso".

- - Siendo rápidamente elevado a la posición de supervisor, este creyente novato puede fácil y probablemente "construir una opinión inflada de sus propias capacidades o valor", incluso a la amplitud excesiva de siendo "pomposo", albergando un extremo auto-orgullo y un altivo desdén para otros.  (AHD en inglés - 'conceit', 'pompous', desde Strong's #5187)
- - La presunción tiene el enorme y poderoso potencial para acarrear una persona lejos de la piedad y en la pecaminosidad, lo cual hizo con el diablo.

Un recién convertido o un creyente novato puede caer fácilmente en este tipo de autoevaluación defectuosa debido a cualquier uno o una combinación de razones, tan como:

- - Un recién convertido es inexperto en la fe, no aún habiendo atravesado muchas situaciones diferentes y aplicaciones de su fe.

- - Un recién convertido es relativamente no-probado en la fe, no habiendo aún enfrentado y sido puesto por "diversas pruebas" que "producen constancia" y otras virtudes.  (Santiago 1:2-3)
- - Un recién convertido es, por eso, naif y no-informado en la fe, lo cual es propicio a sacando conclusiones incorrectas acerca de aspectos de la fe.  (vea v.10)
- - Un recién convertido está no aún establecido en la fe, no sólidamente basado en los principios de la fe, lo cual él no ha aprendido aún y por eso puede caer fácilmente en doctrina defectuosa.  (1 Corintios 3:1-3)
- - Un recién convertido no ha aún desarrollado un compromiso sólido de roca a su fe y vida devota, adhiriéndose a las disciplinas de la fe no importa cuán distante parezca estar Dios a veces.  (Salmos 22:1-3,22-24)
- - Un recién convertido no ha aún desarrollado ninguna madurez espiritual en la fe, no habiendo luchado con ni resistido sus propias fortalezas del pecado al punto donde él ha aprendido cómo a utilizar el poder de Dios para ganar la victoria sobre sus propias fortalezas del pecado.  (Santiago 1:4; Efesios 6:10-11)
- - Un recién convertido necesita tiempo para desarrollar la humildad sólida e inquebrantable, la cual es opuesta de e impidiendo al presunción.  (Santiago 4:6)
- - Un recién convertido carece la experiencia de haciendo el ministerio, lo cual involucra observando, aprendiendo y manos-en exposición a y participación en cómo el liderazgo funciona en las iglesias y ministerios.

- - Desde los versos 4-6, claramente Dios no quiere que un novato llenando el posición de supervisor en los ministerios, y similar a los diáconos en el verso 10, el candidato para supervisor debe demostrar mediante pruebas previas en la vida que él está calificado.

- - La implicación obvia aquí es que el supervisor debe ser un creyente verdadero genuino en Jesús, que Jesús sufrido y murió en la cruz y fue resucitado durante el tercer día - tomando el castigo para los propios pecados del supervisor y para los pecados de cada persona que correctamente cree en Jesús.  (Juan 3:16; Romanos 3:20-26; 1 Corintios 15:1-4; rc. Hechos 14:23)
- - Otra implicación aquí es que el supervisor debe ser firmemente establecido, bien-avezado, y maduro en la fe - siendo extensivamente entrenado en las doctrinas de la fe, y extensivamente experienciado en viviendo adelante su fe, mientras consistentemente manteniendo un sólido sosteniendo para las doctrinas sanas de la fe y una vida devota personal saludable en la fe.

- - Un supervisor recién convertido tendrá una gran propensión a pensar que él es espiritualmente maduro, que él se ha hecho superior y es una dádiva perfecta a la iglesia, cuando en realidad él no es, ni él es espiritualmente maduro.

- - Dios se opone a este pensamiento orgulloso, lo cual es idéntico a lo que el diablo pensó de sí mismo y por eso merecedor de la "misma condenación" como "el diablo".  (Santiago 4:6)
- - Con un alto nivel de responsabilidad de ministerio y autoridad viene un alto nivel de contabilidad desde Dios, y el fracaso genera un nivel correspondientemente alto de consecuencias, lo cual para esta posición de trabajo está muchísimo ahí arriba similar a las consecuencias para el diablo.

- - Y teniendo Dios se opone activamente a un supervisor en tu ministerio no es sabio ni productivo para el bienestar y el crecimiento de tu ministerio.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

LEA:  1 Timoteo 3:7

PUNTO DE SECCIÓN:  Un supervisor debe tener un historial de pista demostrado de relacionando bien con los no-creyentes en la comunidad.

- - Para ser o permanecer calificado como un supervisor, "se requiere además que" "los, que no pertenecen a la iglesia," "hablen bien de él" - que él 'debe tiene una buena reputación' y buenas relaciones 'con los afueranos' y los no-creyentes en la comunidad, y él sostiene su respeto.  (v.7, desde NIV en inglés)
- - Él debe tener la experiencia y el éxito demostrado en relacionando bien con los no-creyentes y la gente en la comunidad, 'estando bien pensado de'.  (desde AMP en inglés)
- - Y él debe haber el éxito demostrado en siendo un buen embajador y testigo para el Reino de Dios en la comunidad.  (Strong's #3141 - "reputation"; Hechos 1:8)
- - Los no-creyentes fuera de la iglesia en la comunidad son importantes porque ellos son los blancos primarios para traer en la iglesia, lo cual es el principal objetivo y misión de la iglesia o ministerio.  (Mateo 28:18-20)
- - El peligro aquí es que, como un representante visible de alto rango de la iglesia y del Reino de Dios, un supervisor con una reputación mala en la comunidad automáticamente ha su reputación mala transferida encima de la iglesia y al Reino de Dios por la comunidad, la cual considera como igual y percibe que la mala actitud, conductas y tratamiento que ellos han experienciado desde el supervisor es lo que también ellos pueden esperar desde la iglesia.

- - Las iglesias y ministerios no quieren que afueranos para ser considerando y/o hablando negativamente acerca de un líder en su iglesia; esto destruye la reputación de la iglesia y impide el alcanzando de sus metas de alcance-externo y misión.

- - Un supervisor con una reputación mala en la comunidad traería "descrédito" encima de sí mismo y su iglesia o ministerio, un apilando de "reproche, deshonra, falta de respeto, vergüenza, desfavor, descrédito", "desaprobación, crítica, decepción, reprimenda, culpa", "menosprecio, insultos, descortesía, lo ofensivo, despotricando", y etcétera.  (AHD en inglés - 'disgrace', 'reproach', 'contumely', desde Strong's #3680)
- - Otro peligro aquí es que el supervisor de mala reputación piense erróneamente que él necesita para sostener el respeto de sólo aquéllos en la iglesia y no aquéllos fuera de la iglesia.

- - Esta perspectiva es una trampa engañosa, la cual el diablo amaría para implementar y después de eso capitalizar en, eficazmente cerrando el alcance-externo de la iglesia o ministerio.

- - Una iglesia o ministerio con una reputación mala en la comunidad se estancará, y porque la gente tiende para dejar o abandonar una iglesia malsana, finalmente ella se marchitará y muere - todo de lo cual el diablo deleita especialmente para ver acontecer.

- - El "diablo" es mencionado en ambos los versos 6 y 7, lo cual sugiere que ambas situaciones descritas en estos versos son puntos propicios potenciales de la entrada para el diablo para implementar eficazmente su agenda - el supervisor siendo un recién convertido, o el supervisor teniendo una reputación mala en la comunidad.

- - Esta amenaza del involucramiento por el Reino de las Tinieblas sugiere y exige que las precauciones significativas y extras necesitan para ser tomadas a fin de evitar el diablo desde adquiriendo estas influencias y puntos de la entrada en el ministerio, especialmente en este alto nivel de liderazgo en el ministerio.

- - Un punto principal aquí es que el supervisor se supone que ser un maestro de la Palabra, un guardián de las doctrinas sanas, y un manager principal e implementador del funcionamiento de ministerio productivo, los cuales él no puede hacer si él es un nuevo convertido o tiene una reputación mala en la comunidad, potencialmente resultando en creando oportunidades fértiles para el diablo para adquirir un punto de la entrada.  (vv.3:2,5; 5:17; Tito 1:9)
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

IDEA GRANDE:  Las oportunidades para una presencia establecida para el diablo son abiertas cuando una persona in-calificada es dada una posición de supervisor o anciano en una iglesia o ministerio.

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

APLICACIONES E IMPLICACIONES:

-- Aquéllos de ustedes quienes son un supervisor o anciano o pastor o candidato actual para estar hecho uno en una iglesia o ministerio, ¿es cualquier de ustedes un "recién convertido"?  (v.6)
- - - - Si es así, ¿qué dice Dios aquí en 1 Timoteo 3:6 acerca de tu status de calificación actual para ser un supervisor / anciano / pastor ahora o pronto?

- - - - Por eso, ¿qué es yendo a ser tu respuesta a la determinación de Dios en cuanto a tu status de calificación actual?

- - - - Siendo pronunciado por Dios como actualmente in-calificado para ser un anciano / supervisor / pastor, ¿es yendo usted a retirarte inmediatamente y silenciosamente desde esa posición o desde siendo un candidato actual para estar hecho uno?

- - - - O en cambio, ¿es yendo usted a intentar de moverse sigilosamente por o quizás hacer un gran follón a fin de estar hecho o permanecer como un anciano / supervisor / pastor?

- - Para cada uno de ustedes quienes son asistiendo esta sesión de entrenamiento de ancianos, ¿tiene usted 'una buena reputación con los afueranos'?  (v.7)
- - Por supuesto, esto involucraría tu hablando y conductas fuera de los ambientes de la iglesia, tales como: en entornos públicos (por ejemplo, tiendas, restaurantes, negocios, oficinas de gobernación); en actividades de grupo (por ejemplo, deportes, hobbies, recreación, conciertos, escolares funciones, reuniones con amigos); en trabajo (por ejemplo, con compañeros de trabajo, supervisores, clientes, repartidores, el público); y en hogar (por ejemplo, con tus familiares, parientes políticos, vecinos).

- - Si usted tiene una deficiencia en este respecto, ¿qué debería usted hacer en respuesta al requisito de Dios en el verso 7 que usted 'debe tener una buena reputación con los afueranos'?

- - Para aquéllos de ustedes quienes seleccionan, nominan o votan en candidatos para ser supervisores o ancianos o pastores en tu iglesia o ministerio, ¿ve usted algunos de los peligros espirituales que son abiertos cuando una persona in-calificada es dada una posición de supervisor o anciano o pastor en una iglesia o ministerio?

-------------------------------------------------------------------------------------------------------------

[Preguntas de lección adicionales para reflexionar (opcional, si el tiempo permite):

- - Sin divulgando nombres, ¿qué otras áreas de descalificación inicial de un supervisor ha visto usted el diablo adquiere un punto de la entrada en una iglesia o ministerio?  ¿Qué daño a corto plazo fue hecho por medio de el punto de la entrada y presencia del diablo?  ¿Qué daño a largo plazo fue hecho?

- - Discutan otras relacionando consecuencias que son derivadas desde Colosenses 4:5 y 1 Tesalonicenses 4:11-12.]
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------
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